



## 捕鱼大场面 闹市难得一见

3月6日上午,担心湖内鱼太多夏秋再发生鱼翻塘事件,帝湖养鱼承包人请来专业捕捞队在湖内捕鱼。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图



**96678**

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这次捕鱼清湖,请来的是南阳唐河县的专业捕鱼“高手”,两天前他们开始在湖内布网。

上午7时50分,捕鱼正式开始,两艘专业捕鱼船从湖的东岸不同位置入水,向岸边拉水中早已布置好的渔网。

受惊的鱼,在水面上开始上蹿下跳,有的跃出水面近1米。被捕捞出的鱼多是两斤重的花鲢。市区难得一见的捕鱼场面,让围观市民大饱眼福。一位72岁大妈看后惊呼:“我在郑州生活了

一辈子,这还是第一次见到。”

“其实,这个时候不是捕鱼的季节,春天快到了鱼的产卵期。”有围观者质疑。帝湖花园负责湖面管理的卢先生介绍,其实,捕捞本应该在年前的,但是去年冬天湖面一直结冰,捕捞工作难以开展。

卢说,之所以一定捕捞,是因为湖内每天都有人放生,连续三年每到夏秋季,鱼太多造成缺氧,经常发生鱼翻塘后大量死亡事件。

帝湖社区主任李新刚介绍,帝湖内的水,一部分是引黄河水流入,另一部分是污水处理后的中水,从黄岗寺设一分水口流入湖内。“两年来的监控,湖水水质还可以,帝湖物业公司多次想把湖面交由河道管理处管理,而因为它在小区内,一直没有移交出去,物业公司就把湖面养鱼这一项承包出去。这次清出2000多斤鱼,接下来马上还放入新鱼苗。”

线索提供 岳先生

## 郑州166名高考保送生 外国语学校占147席

本报讯 3月6日,记者从省招生办获悉,《郑州外国语学校2018届高中毕业生具有保送生资格学生的认定办法》公布,保送生须品学兼优、优中选优。

作为全省高考“保送生”大户,郑州外国语学校保送生认定格外引人注目。2017年,郑州市共确认166名保送生,其中郑州外国语学校占据147席。据了解,郑州外国语学校2018届高中毕业生具有保送生资格学生认定,对达到基础条件的学生,还将“优中选优”,即凡符合基本条件的应届高中毕业生,根据高中三年的学习成绩名次由高到低进行推荐。其中,高一期末成绩名次进入教育部规定保送名额范围的占20分,高二期末成绩名次进入教育部规定保送名额范围的占20分,郑州外国语学校高三保送生推荐摸底考试成绩名次进入教育部规定保送名额范围的占60分。郑报融媒记者 张竞晔

## 全国4名中学生参加 第29届国际生物奥赛

郑州外国语学校占一个

本报讯 第29届国际生物学奥林匹克竞赛(IBO)将于7月15日至22日在伊朗德黑兰举行。代表中国参赛的4位IBO国家队队员中,又有一位郑州高中生:郑州外国语学校的杨雨翔。

郑报融媒记者 张勤